

Datum: 18. 7. 2024

Številka: 037-34/2024-3

(Zaključeno)
POVPRAŠEVANJE
-Cena ure dodatne strokovne pomoči-

Na Skupnost občin Slovenije se je obrnila občina članica, ki jo zanima naslednje:

Občina članica v vrtcu nima zaposlenega specialnega pedagoga, zato to storitev plačujejo javnemu zavodu oz. OŠ, ki izvaja program s prilagojenim izvajanjem in ima zaposlen ustrezni kader. Običajno šole, ki izvajajo dodatno strokovno pomoč v vrtcih, le-to obračunajo vrtcu po urah. Sami običajno pred zagotovitvijo pomoči, katere plačnik je občina, zahtevajo podatek, koliko stane takšna ura, ki jo na primer specialni pedagog izvede v vrtcu. Cene so zelo različne od 13,86 eur na uro do 63,82 eur na uro.

Zanima jo:

1. Kakšne so cene pri vas za specialnega pedagoga?
2. Ali vam zavod obračuna storitev po opravljenih urah? Otroci upravičeni do DSP v vrtcu manjkajo, prav tako je odsotna izvajalka (dopust/bolniška/pородna), pa kljub temu prihaja mesečni zahtev, ki je kljub opravljenim 0 uram zaračunan.

Dokumente smo zbirali do **12. 7. 2024** in jih navajamo v nadaljevanju:

Mestna občina Novo Mesto

Sporočamo vam strošek urne postavke specialnega pedagoga, in sicer imamo po vrtcih nekoliko različne cene, v povprečju pa je višina bruto urne postavke (II. bruto s prispevki delodajalca) 18,22 EUR.

V primeru odsotnosti obravnavanega otroka izvaja dodatno strokovno pomoč za ostale otroke, oziroma opravlja preventivno delo z otroki z rizičnimi dejavniki. Tako, da je vse kar je plačano tudi izvedeno.

Občina Mirna

Zavodi zaračunavajo DSP po ceni, ki jo ima izvajalec in so različne, saj prihajajo izvajalci iz javnega in zasebnega zavoda.

Zaračunajo se opravljene ure (glede na število ur, kot sledijo iz zapisnikov timskih sestankov). V primeru odsotnosti se te ustrezno nadomestijo, večje težave bi lahko nastale pri dolgotrajnejši odsotnosti.

Občina Jesenice

Cene pri nas za specialnega pedagoga so različne, glede na sistemizirano delovno mesto, urna postavka je v razponu od 11,07€ do 15,75€ Zavod obračuna storitev po realizaciji opravljenih ur. V kolikor otroci, ki so upravičeni do DSP manjkajo, izvajalka naknadno izvede ure, ki jih mora opraviti.

Občina Hoče-Slivnica

Odgovor zavoda v občini Hoče-Slivnica je naslednji, da je cena DSP odvisna od plače delavca- spec. pedag., ki te ure izvaja in so del delovne obveznosti.

V primeru odsotnosti spec. ded. (bolniška, dopust) ali odsotnosti otrok, upravičenih do DSP, zavod prejme mesečni zahtevek, saj financira del njene plače, kljub 0 opravljenim uram, se zaračunava mesečni zahtevek.

Občina Pesnica

Za eno pedagoginjo je cena na uro skupaj s premijo KAD 71,13 EUR bruto, za drugo pedagoginjo pa je cena na uro skupaj s premijo KAD 68,17 EUR bruto. Prav tako plačamo sorazmerni del prehrane in strošek prevoza ter 34,50 EUR manipulativnih stroškov.

Šola nam pošlje račun ne glede na prisotnost otroka oz. dopust/bolniško/porodniško izvajalke.

Občina Kočevje

V vrtcu, katerega ustanoviteljica je Občina Kočevje, imamo sistemizirano delovno mesto, ki pokriva vse potrebe vrtca. V vrtci, katerih nismo ustanoviteljica, plačujemo storitev za otroke, za katere smo občina zavezanka. Na našem območju deluje tudi osnovna šola in tovrstne storitve zagotavlja vrtcem, ki delovnega mesta nimajo sistemiziranega. Uro zaračuna glede na plačni razred specialnega pedagoga, ki to storitev izvaja - ura tako znaša cca 19,30 eur bruto.

Storitev plačujemo po realizaciji opravljenih ur, torej če je storitev opravljena, saj vrtec najema storitev. Težava nastane, ko ima vrtec sistemizirano delovno mesto in občini zavezanki zaračuna delež plače strokovnega delavca, kljub temu, da je ta odsoten.

Občina Tolmin

Tudi v Občini Tolmin imamo zaposlene specialne pedagoge v OŠ, ki pa delo opravljajo tudi v vrtcih.

Povprečno se cena opravljene ure giblje okoli 110 EUR na uro, pri čemer so v tem znesku všteti vsi davki, prispevki, prehrana, pot na delo, regres, delovna uspešnost...; Prav tako vrtci pokrivajo sorazmerni del dopusta/bolniške odsotnosti.

Posamezniki svoja vozila lahko polnijo zastonj.

Pripravila: Lara Šuman, sekretariat SOS